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المدة:      ﴾الريّاضياّت الاختبار الأوّل في﴿       AM 2    متوسط  الثانيةالمستوى:

  )2hساعتان (

  التوفيقب                              .21000DAا يلزمه لشراء غسالة بمبلغ إذا ادخر ھذا الموظف كل المبلغ المتبقي كم شھر    
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  : التمرين الأول
 

  أحسب بتمعّن العبارتين الآتيتين:  )1

                                                       N = 0, 3×18 + 5 11- 3, 2 + 4
 

                                                              M = 29 - 9×1,8 -13 ×5
 

للعدد  0,01أوجد حاصل القسمة المقرب بالنقصان إلى  )2

N

M.  
  0 = 3 --- 48 --- 10 --- 3 --- 2مكان المناسب حتى تكون المساواة صحيحة: في ال÷ و ×  ، –)   ضع العلامات +، 3
 

  :التمرين الثاني
  سب بتمعّن كلا من العبارات الآتية:أح)  1             
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  A ،Bاختزل كلا من )  2             
 

  : التمرين الثالث
  منتصفھا.  Mو النقطة   cm 5] قطعة مستقيم طولھا  ABم [أرس                          

  . [ AB ]) محورأنشئ المستقيم (                           
  ] . AB) التي قطرھا [ Cأرسم الدائرة (                            

   Dو  C) في النقطتين  ) تقطع ( Cالدائرة (                                   
 ـ علل ؟ ABCما نوع المثلث *                      
  ؟   ABDالمثلث إلى) بالنسبة  ( ماذا يمثل*                            
  برر إجابتك .؟   ACBDحدد نوع الرباعي *                            
       

  : رابعالتمرين ال
                                   (F) , (F)   مستقيمان متعامدان فيE  ،G وH   نقطتان تختلفان عنE   

   (F)تنتمي إلى  Hو  (F)تنتمي إلى  Gحيث:                                              
   Eبالنسبة إلى  Hو Gنظيرتي     H, Gعين  -                                            
  ؟   Eبالنسبة إلى    EH ،[(F) ،[EG) ،EGHي نظيرة كل من:  [ھما  -1                                          

    ؟    GHGHما نوع الرباعي  -2                                          
  

  : الوضعية الإدماجية

رتبّ الكسور الآتية ترتيبا تصاعديا:  )1
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أحسب  )2
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+ +
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يتقاضى موظف راتبا شھريا يخصص منه  )3

1

للكراء،  8

7

للأكل و  12

5

 س.للملاب 24
 أي المصاريف أكثر استھلاكا ؟ )أ
 42000DAيقدر بـ اذا علمت ان ھذا الموظف يتقضى راتبا   كم تبلغ مصاريف ھذا الموظف شھريا  ) ب
 ما ھو المبلغ المتبقي ؟ ) ج
                                                          عبرّ بكسر عن المبلغ المتبقي. )د
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